Tema ypoka: OnpeaeneHHe CHHYCa, KOCUHYCA U TaHreHca.
LleAb:
1) 3HaTb onpeAeneHUe CUHYCa, KOCUHYCA U TaHIeHCa;
2) yMeTb NPUMEHATb ONPEAEAEHUA NPU PELLIEHUH 3aAaHUK;
3) BoCnUTbIBaTb BHUMATEALHOCTb, CAMOCTOATEALHOCTb, KYALTYpY 0pOPMAEHUS paboThI.
nurpag K ypoky.

Henb3sa marematnky H3yynTs, HabAIOAaA, Kak 3T0 AGAAET ADYIOA.

|. OpraHM3aLMOHHBIA MOMEHT.

Kako# paspen MatemMaTUKW Mbl Ha4aAu U3yvatb?

Uto U3yyaeT 3ToT paspen?

Kakune TpuroHomeTpuyeckne GyHKLMU HaM U3BECTHBLI U3 Kypca reoMeTpumn?
Utak, Tema Hawero ypoka: OnpeAeAeHUe CUHYCaA, KOCHHYCa U TaHreHca.

II. YctHan pabora. (dpoHTanbHbIi onpoc)

0 KaKoM NOHATUKU Mbl FOBOPUAK Ha NPOLIAOM YpOKe?

0 noBopoOTE KAaKOi TOYKKU Mbl FTOBOPUM?

['Ae HaxoAUTCA TOUKA?

Uro Ha3bIBaETCA EAMHUYHON OKPYXHOCTbIO?

Ha3oBuTe KOOpAMHATbI TOYEK NepeceueHnss EAMHUYHON OKPYXXHOCTU C OCSMM KOOPAMHAT.

B KaKux eAMHULIAX MOXXHO U3MEPATb YTOA NOBOPOTa?

Yranom Kakoi uetBeptu aeasetcs yroa: 120,300, 370,-190, /3, 5M/3, -2M/3?

Ha Kakoii yron Hap0 coBepLUMTL TOBOPOT, uTo6bI TOuka P(1;0) umena koopauHartsi (0;1), (-1;0)?
06bACHeHHe HOBOO MaTepHana.

pu peleHnmn Kakux 3apau Mbl UCMOAb30BAAM MOHATUA CUHYCA, KOCUHYCA M TaHreHca B Kypce reomeTpun? Coopmyanpyite
UX onpeaeneHus. ITM onpepeneHUsa Mbl 6yAeM NpuMeHATb Ha ypoke. (06bacHeHKe no pucyHKy). (Caaiia)

CerojHsA no3HaKoMHMCA C CHH, [YCOM, KOCHHYCOM [IPOH3BOABHOIO yina
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PaccMoTpnm OKpYKHOCTb ¢ LEHTPOM B To4Ke O U PaaHycom, PaBHbIM eAHNLE. [TOBEPHEM TOYKY
P(1:0) Ha yron >0 | ona sasimer noroxenne rouxn M1 X, V)

Opannara rourn M HazbiBaerca cuHycom yraa . O6o3nayaercas N | SMA=Y  yf eé mowro
ckazars, yro S\NC gpagerca npoexuynesi Toykn M wa ocs O .

Ab6cuuncca roynn M HaszbiBaerca kocuHycom yraa . 0603Hayaerca CO5 @ | COST=X. Jf oyé
MOXHO cKa3ats, 4o 95X gpagerca npoexymesi royxn M Ha ocs © X

Paccmorpum nosopor royxu P(1,0) Ha yroa B<0
annwure vemy paen SN | cosf
Mpeanoaaraembiii OTBET: sinf=y  cosB=x
Yron MoXeT BbIpaxatsca B IPaAycax  PasnaHax.

MAaHupyembii oTBeT: CuHycom yraa ¥ HasbiBaeTcs opAUHATA TOUKU, MOAYYEHHOWH NOBOPOTOM TOUKM
P (1;0) BoKpyr HauaAa KOOPAWHAT Ha yron & .

Kocunycom yrna @ HasbiBaetcs abcuucca T0UKU, NOAyuYeHHOH NoBopoTom Touku P (1;0) Bokpyr
Hayana KOOpAMHAT Ha yron © .

Ha npouunom ypore mMbl paboTarm ¢ EAHHHYHON OKPYXHOCTBIO, HAMTOMHHTE, KAKHE 3HAYEHHS MOIYT
TPHHHMATE KOOPAHHATBI TOYEK, NAEXALUNX HA EAHHHYHOR OKDYXHOCTH,

Mhanupyembiii otser: ( X0[—1; 1] | y» [=1,1])
Moxer an S0 Gpms pagrbim: 1) 0,027; 2) —2?

Mpeanoaaraembiii oTBeT: 1. Moxer, T. K. SIN® - 370 opAMHATa TOYKU €AMHUYHOM OKPY)XHOCTH U
0,027 0[=1,1] . 2. Her, 7. k. —VZ ne npunamexur otpesky -1, 1] .

CKaNNTE, KaKMMH MOIYT ObiTb SHAYEHHS CHHYCA H KOCHHYCA IPOH3BOALHOIO YIAa?
Mpeanonaraembiii oteer: | —1=sina=lu—lscosa=l]

OTMETHM KOOPAHHATBI TOYEK EPECEYEHNS OKPYKHOCTH € OCAMH KOOPANHAT



3akpenaenue. PeleHure 3apau.
Ne430

1) sinl/2 +sin3M/2=1-1=0

3) sinMl - cosl=0-(-1) =1

5) sinM +sin1,5M =0-1-=1
®usmunHyTKa

Ne432,431,434.

Ne431

1)B =230

Sin3M =0; cos3M =-1
3)B-3,51

Sin3,5M =-1; cos3,5M=0

5)B =Mk

sinllk =0, coslk=1; -1

Ne434

1) 3sinl/6 + 2cosl/6 - tgM/3=1,5
3) (2tgMN/6 =tgn/3) : cosl/6 =2
Uror ypoka.

Utak, KakoBa 6bina Tema ypoka?

AoMallHee 3apaHue: Ne432



